
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Правоохоронна діяльність» 

зі спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» галузі знань 26 «Цивільна безпека» 
для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти в Національному 

аерокосмічному університеті імені М.Є. Жуковського «ХАІ»

Для рецензування та надання відгуку була надана освітньо-професійна програма 
«Правоохоронна діяльність» підготовки магістрів за спеціальністю 262 «Правоохоронна 
діяльність» галузі знань 26 «Цивільна безпека», розроблена кафедрою права гуманітарно- 
правового факультету Національного аерокосмічного університету імені М.Є. Жуковського «ХАІ» 
з врахуванням потреб ринку праці в сфері забезпечення публічного порядку і безпеки та у 
відповідності із стандартом вищої освіти за другим (магістерським) рівнем.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетенції виходячи із завдань та 
практичних проблем в галузі управління та адміністрування в ході професійної діяльності. Вони 
розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої 
програми. Вона дозволяє здобувачам вищої освіти опанувати інтегральні та загальні 
компетентності, що полягають в здатності розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 
проблеми у галузі правоохоронної діяльності під час практичної діяльності з охорони прав і 
свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку або у процесі 
навчання, що передбачає застосування теорій та методів правоохоронної діяльності, системного 
аналізу та планування операцій, прогнозування, оптимізації та прийняття рішень, проведення 
досліджень та/або здійснення інновацій у сфері правоохоронної діяльності і характеризується 
комплексністю та невизначеністю умов і вимог.

Освітньо-професійна програма передбачає обґрунтоване поєднання аудиторних годин із 
самостійною роботою здобувачів вищої освіти. Структура програми дозволяє здобувачеві вищої 
освіти отримати індивідуальний набір знань шляхом представленої частини вибіркових 
навчальних курсів. Освітньо-професійна програма включає всі види аудиторної та самостійної 
роботи здобувачів вищої освіти, практики і часу, що відводиться на контроль якості засвоєння 
знань, вмінь та навичок здобувачами вищої освіти. Позитивно також слід оцінити передбачення 
програмою навчальної практики та стажування за фахом здобувачів вищої освіти.

Позитивно слід також оцінити особливості освітньо-професійної програми «Правоохоронна 
діяльність», що полягають у орієнтації програми на опанування знаннями у сфері сучасних 
технологій організації правоохоронної діяльності уповноважених підрозділів у тому числі у сфері 
убезпечення суб'єктів господарювання критичної інфраструктури структури повітряного 
транспорту та космічної діяльності; в тому, що вибіркові компоненти ОПП надають можливість 
здобувану вищої освіти сформувати власну траєкторію навчання у сфері формування стратегій 
діяльності конкретних правоохоронних підрозділів та приватних правоохоронних структур 
враховуються останні тенденції розвитку законодавства України, Європейського Союзу, країн 
світу щодо правового регулювання суспільних відносин у правоохоронній діяльності та 
супроводження убезпечення діяльності суб’єктів підприємництва, критичної інфраструктури 
структури, повітряного транспорту, космічної діяльності тощо;, в забезпеченні професійно- 
орієнтованого підходу -  інтеграція освітніх компонентів з двома напрямками: викладання 
дисциплін науково-педагогічними працівниками з практичним досвідом роботи у правоохоронних 
органах та практичну підготовку в правоохоронних органах із відповідною специфікою діяльності 
під час виробничої практики.



Унікальність цієї програми полягає у тому, що одним із її напрямків є підготовка фахівців в 
галузі правоохоронної діяльності, які будуть працювати в аерокосмічній галузі та на об’єктах 
критичної інфраструктури і не потребуватимуть додаткового навчання за програмами перепідготовки.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг 
обов’язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки 
здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти, що дозволяє дійти висновку про 
придатність освітньо-професійної програми «Правоохоронна діяльність» за спеціальністю 262 
«Правоохоронна діяльність» галузі знань 26 «Цивільна безпека» другого (магістерського) рівня 
вищої освіти для використана у освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти.
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